INSTRUCTION MANUAL
GUIDE D’UTILISATION
MANUAL DE INSTRUCCIONES

DEWALIT

Wood-Knocker I+ Installation Tool
PFM3612000

WARNING! Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow the warnings, and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

WARNING! To reduce the risk of injury, read the instruction
manual.

WARNING: Always use identical replacement parts to assure
product safety and reliability of repairs, maintenance and
adjustments.

The tool is constructed of materials that could act as a
conductor of electrical current. Do not use on or near live
electrical circuits.

Do not use in the presence of flammable liquids or vapors as
sparking or static discharge could occur.

Do not strike with another striking tool.
To avoid possible injury from flying objects, safety goggles or

equivalent eye protection conforming to ANSI Z87.1 should be
worn by the user and by all persons in the immediate area in

Step 1

Release locking pin by pulling
outwards. Rotate 90° to keep
the locking pin clear of the
hammer.

which any striking tool is being used.

Step 4

Pull handle vertically upward
with top hand, then forcefully
drive downward. The mass of
the internal bar will impact the
anchor for installation. Repeat
until anchor is fully embedded
into material per proper
Wood-Knocker I+ installation
instructions.
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AVERTISSEMENT! Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas suivre les avertissements et les
instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou
des blessures graves.

AVERTISSEMENT! Afin de réduire le risque de blessure, lisez le
guide d'utilisation.

AVERTISSEMENT : toujours utiliser des pieces de rechange
identiques pour assurer la sécurité du produit et la fiabilité des
réparations, de I'entretien et des réglages.

[outil est fait de matériaux qui pourraient agir comme
conducteur de courant électrique. Ne pas utiliser sur ou prés de
circuits électriques sous tension.

Ne pas utiliser en présence de liquides ou de vapeurs
inflammables puisque des étincelles ou une décharge
d'électricité statique pourraient se produire.

Ne pas frapper avec un autre outil de frappe.

Afin d’éviter une possible blessure due aux objets volants, des
lunettes de sécurité ou une protection oculaire conforme a la
norme ANSI Z87.1 doivent étre utilisées par I'utilisateur et par
toutes les personnes dans la zone immédiate dans laquelle tout
outil de frappe est utilisé.

Step 2

Attach preassembled
Wood-Knocker II+ Installation
Tool with Wood-Knocker ll+
anchor.

Step 5

Drive head of anchor
downwards until head contacts
plastic.
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WARNING: Always lock the tool for carrying or moving to another anchor location. Grip the tool firmly when carrying.
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jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad y
todas las instrucciones. La falla en seguir las advertencias e
instrucciones puede resultar en descarga eléctrica, incendio y/o
lesiones serias.

/ADVERTENCIA! Para reducir el riesgo de lesiones, lea el manual
de instrucciones.

ADVERTENCIA: siempre use partes de reemplazo idénticas
para garantizar la seguridad del producto y confiabilidad de las
reparaciones, mantenimiento y ajustes.

La herramienta esta construida con materiales que podrian
actuar como conductores de corriente eléctrica. No utilice en o
cerca de circuitos eléctricos con corriente.

No utilice en presencia de liquidos o vapores inflamables, ya
que podrian producirse chispas o descargas estaticas.

No golpee con otra herramienta para golpear.

Para evitar posibles lesiones por objetos expulsados, el usuario
y todas las personas en el area inmediata en la que se esté
utilizando cualquier herramienta para golpear deben usar gafas
de seguridad o proteccion ocular equivalente conforme a ANSI
787.1.

Step 3

Attach preassembled Wood-
Knocker I+ Installation Tool to
DEWALT Wood-Knocker Il+.
Ensure install tool and anchor
are perpendicular to wood
material.

90° Degrees
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Step 6

Align safety pin position to

lock when complete with
application. Slide outer tube
upward to ensure locking pin is
engaged.

If you have any questions or comments about this or any DeEWALT tool, call us toll free at: 1-800-4-DeWALT (1-800-433-9258)

DeWALT Industrial Tool Co., 701 East Joppa Road, Baltimore, MD 21286

Part No. N884802

PFM3612000  Copyright © 2020

The following are trademarks for one or more DEWALT power tools: the yellow and black color scheme, the “D” shaped air intake grill, the array of pyramids on the handgrip, the kit box configuration, and the array of lozenge-shaped

humps on the surface of the tool.
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Etape 1

Relachez la tige de verrouillage
en tirant vers I'extérieur.
Tournez a 90° pour maintenir
la tige de verrouillage hors du
marteau.

Etape 4

Tirez la poignée verticalement
vers le haut avec la main
supérieure, puis enfoncez avec
force vers le bas. La masse de
la barre interne aura un impact
sur I'ancrage pour I'installation.
Répétez jusqu’a ce que
I'ancrage soit completement
intégré dans le matériau
conformément aux instructions
d’installation appropriées de
Wood-Knocker II+.
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Etape 2

Fixez I'outil d’installation
Wood-Knocker I+ assemblé
au préalable a I'ancrage Wood-
Knocker I+

Etape 5

Enfoncez la téte de I'ancrage
vers le bas jusqu’a ce que la
téte entre en contact avec le
plastique
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Etape 3

Fixez I'outil d’installation
Wood-Knocker I+ assemblé au
préalable au DEWALT Wood-
Knocker Il+. Assurez-vous que
I'outil d'installation et I'ancrage
sont perpendiculaires au
matériau de bois.

Etape 6

Alignez la position de la tige de
sécurité pour verrouiller lorsque
vous avez terminé I'application.
Glissez le tube externe vers le
haut afin d’assurer que la tige
de verrouillage est engagée.

AVERTISSEMENT! Verrouillez toujours I'outil lorsque vous transportez ou déplacez vers un autre emplacement d’ancrage. Saisissez fermement I'outil lors du transport.

Paso 1

Libere el pasador de bloqueo
jalando hacia afuera. Gire 90°
para mantener el pasador de
seguridad alejado del martillo.

Paso 4

Jale la manija verticalmente
hacia arriba con la mano
superior, luego empuje con
fuerza hacia abajo. La masa

de la barra interna impactara

el ancla para la instalacion.
Repita hasta que el anclaje esté
completamente incrustado en el
material segun las instrucciones
de instalacion adecuadas de
Wood-Knocker Il+.
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Paso 2

Sujete la herramienta de
instalacion Wood-Knocker Il+
pre-ensamblada con el ancla
Wood-Knocker ll+.

Paso 5

Introduzca la cabeza del ancla
hacia abajo hasta que la
cabeza toque el plastico.
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Paso 3

Sujete la herramienta de
instalacion Wood-Knocker Il+
pre-ensamblada con el ancla
Wood-Knocker Il+ DEWALT.
AsegUrese que la herramienta
de instalacion y el anclaje sean
perpendiculares al material de
madera.

Paso 6

Alinee la posicion del pasador
de seguridad para bloquear
cuando se complete con la
aplicacion. Deslice el tubo
exterior hacia arriba para
asegurarse que el pasador de
bloqueo esté conectado.

iADVERTENCIA! Siempre bloguee la herramienta para transportarla 0 moverla a otra ubicacion de anclaje. Agarre la herramienta firmemente cuando la transporte.
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